



## Møteprotokoll

**Utvalg:** Nasjonalparkstyret for Forollhogna  
**Møtested:** Christianus Sextus, Storstuggu, Røros Hotel, Røros  
**Dato:** 05.03.2024  
**Tidspunkt:** 09:00 - 11:00

### Følgende faste medlemmer møtte:

| Navn                  | Funksjon        | Reprenter               |
|-----------------------|-----------------|-------------------------|
| Sivert Moen           | Leder 2020-2023 | Midtre Gauldal kommune  |
| Marit Bjerås          | Medlem          | Trøndelag fylkeskommune |
| Isak Veierud Busch    | Medlem          | Røros kommune           |
| Bjørnar Tollan Jordet | Medlem          | Tolga kommune           |
| Tone Hagen            | Leder 2024-2027 | Tynset kommune          |
| Arne Horten           | Medlem          | Os kommune              |
| Jan Arild Sivertsgård | Medlem          | Holtålen kommune        |
| Ida Bårdseng          | Medlem          | Innlandet fylkeskommune |
| Trude Solem Heggdal   | Medlem          | Midtre Gauldal kommune  |

### Følgende medlemmer hadde meldt forfall:

| Navn          | Funksjon | Reprenter       |
|---------------|----------|-----------------|
| Per Arne Lium | Medlem   | Rennebu kommune |

### Følgende varamedlemmer møtte:

| Navn              | Møtte for     | Reprenter       |
|-------------------|---------------|-----------------|
| Siv Remetun Lånke | Per Arne Lium | Rennebu kommune |

### Merknader:

Sivert Moen, styreleder 2020-2023, ledet møtet fram til og med sak nr. 2/2024, og fratradte møtet. Tone Hagen, ny styreleder, overtok møteledelsen.

### Øvrige frammøtte:

| Navn                |                                   |
|---------------------|-----------------------------------|
| Berit Broen         | SNO Forollhogna                   |
| Hans Bull           | Nasjonalparkforvalter Forollhogna |
| Sara Kristiane Eide | Nasjonalparkforvalter Forollhogna |
| Eli Grete Nisja     | Nasjonalparkforvalter Forollhogna |

### Underskrift:

Vi bekrefter med underskriftene våre at det som er ført på de sidene vi har signert i møteboka, er i samsvar med det som ble vedtatt på møtet.

\_\_\_\_\_ Tone Hagen \_\_\_  
leder  
Bekreftet godkjent 06.03.2024

\_\_\_\_\_ Isak Busch \_\_\_  
styremedlem  
Bekreftet godkjent 06.03.2024

## Saksliste

| Utvalgs-<br>saksnr | Innhold  | Lukket | Arkiv-<br>saksnr |
|--------------------|--|--------|------------------|
| ST 1/2024          | Godkjenning av møteinnkalling og sakliste, og valg av styremedlem til godkjenning av protokoll |        |                  |
| ST 2/2024          | Nasjonalparkstyret for Forollhogna - konstituering av styret 2024 - 2027                       |        | 2023/10913       |
| ST 3/2024          | Nasjonalparkstyret for Forollhogna - møteplan for 2024   |        | 2023/12660       |
| ST 4/2024          | Referatsaker   |        |                  |
| RS 1/2024          | Villreinnemnda for Forollhogna - møteprotokoll fra møte 08.02.24                               |        | 2024/2222        |

### Orienteringer

Nasjonalparkforvalterne presenterte sekretariatet ved en gjennomgang av nettsidene til nasjonalparkstyret.

SNO Forollhogna presenterte seg.

# **ST 1/2024 Godkjenning av møteinnkalling og sakliste, og valg av styremedlem til godkjenning av protokoll**

## **Saksprotokoll fra møte 05.03.2024 i Nasjonalparkstyret for Forollhogna**

### **Behandling**

Ingen merknader til møteinnkalling og sakliste.

Isak Busch, Røros ble foreslått å godkjenne og signere møteprotokollen sammen med styreleder, jf. sak styresak 2/2024.

Enstemmig vedtak (9-0).

### **Vedtak**

Nasjonalparkstyret for Forollhogna godkjenner møteinnkalling og sakliste for styremøtet, og velger Isak Busch sammen med styreleder for godkjenning og signering av protokoll.

# **ST 2/2024 Nasjonalparkstyret for Forollhogna - konstituering av styret 2024 - 2027**

## **Innstilling fra nasjonalparkforvalter:**

Nasjonalparkstyret for Forollhogna 2024-2027 konstituerer seg slik:

Leder: .....

Nestleder: .....

Arbeidsutvalget til nasjonalparkstyret består av leder, nestleder, 1 styremedlem og 1 varamedlem.

Styremedlem til arbeidsutvalg: .....

Varamedlem til arbeidsutvalg: .....

Konstitueringen er gjort i samsvar med vedtekter for nasjonalpark-/verneområdestyrene fastsatt av Miljødirektoratet den 19.01.2024.

## **Saksprotokoll fra møte 05.03.2024 i Nasjonalparkstyret for Forollhogna**

### **Behandling**

Bjørnar T. Jordet, Tolga kommune la frem følgende forslag:

Leder: Tone Hagen, Tynset kommune

Nestleder: Marit Bjerkås, Trøndelag fylkeskommune

Styremedlem til AU: Jan Arild Sivertsgård, Holtålen kommune

Varamedlem til AU: Trude Solem Heggdal, Midtre Gauldal kommune

Bjørnar T. Jordet sitt forslag ble enstemmig vedtatt (9-0).

### **Vedtak**

Nasjonalparkstyret for Forollhogna 2024-2027 konstituerer seg slik:

Leder: Tone Hagen, Tynset kommune

Nestleder: Marit Bjerkås, Trøndelag fylkeskommune

Arbeidsutvalget til nasjonalparkstyret består av leder, nestleder, 1 styremedlem og 1 varamedlem.

Styremedlem til arbeidsutvalg: Jan Arild Sivertsgård, Holtålen kommune

Varamedlem til arbeidsutvalg: Trude Solem Heggdal, Midtre Gauldal kommune

Konstitueringen er gjort i samsvar med vedtekter for nasjonalpark-/verneområdestyrene fastsatt av Miljødirektoratet den 19.01.2024.

## ST 3/2024 Nasjonalparkstyret for Forollhogna - møteplan for 2024

### Innstilling fra nasjonalparkforvalter:

Nasjonalparkstyret for Forollhogna legger budsjetttrammen på kr. 570.000 til grunn for drift av styret og vedtar følgende møteplan for 2024:

| Dato              | Utvalg   | Møtested   |
|-------------------|--|--|
| 11. jan           | Arbeidsutvalget (1)  | Teams  |
| 5.-6.mars         | Nasjonalparkstyret (1)<br>-Kompetansedager<br>-Konstituerende møte     | Storstuggu Røros   |
| Mars              | Planleggingsmøte II med SNO<br>- Gjennomgang Naturoppdrag for 2024     | Veksthuset, Røros  |
| Mars<br>uke 12    | Arbeidsutvalget (2) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| April – uke<br>16 | Nasjonalparkstyret (2)   | Veksthuset, Røros  |
| Mai/juni          | Administrativt kontaktutvalg   | Befaring/Veksthuset, Røros                                   |
| Mai/juni          | Arbeidsutvalget (3) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| Juni<br>Uke 23-24 | Nasjonalparkstyret (3)   | Fysisk møte, møtested?                                       |
| Juli              | Arbeidsutvalget (4) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| Aug.<br>Uke 33-35 | Nasjonalparkstyret (4)<br>- 2-dagers møte med befaring                 | Forddalen -, Budalen – og<br>Endalen<br>landskapsvernområder |
| Okt.              | Administrativt kontaktutvalg   | Veksthuset, Røros  |
| Okt.<br>Uke 43-44 | Nasjonalparkstyret (5)   | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| Nov.              | Arbeidsutvalget (5) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| Nov.              | Planleggingsmøte I med SNO<br>- Oppsummering 2024 og planlegging 2025  | Veksthuset, Røros  |
| Des.<br>Uke 49    | Nasjonalparkstyret (6)<br>- Årsrapportering 2024 og budsjett/plan 2025 | Fysisk møte, møtested?                                       |

Møteplanen for nasjonalparkstyret er vedtatt i samsvar med vedtektene for nasjonalpark-  
/verneområdestyrene fastsatt av Miljødirektoratet den 19.01.2024.

### Saksprotokoll fra møte 05.03.2024 i Nasjonalparkstyret for Forollhogna

## Behandling

Følgende datoer for møter i nasjonalparkstyret ble bestemt:

- fredag 19. april (uke 16)
- fredag 14. juni (uke 24)
- mandag 19.- tirsdag 20. august (uke 34) - med befaring
- fredag 1. november (uke 44)
- mandag 9. desember (uke 50)

AU avtaler møter etter behov.

Enstemmig vedtatt (9-0).

## Vedtak

Nasjonalparkstyret for Forollhogna legger budsjetttrammen på kr. 570.000 til grunn for drift av styret og vedtar følgende møteplan for 2024:

| Dato           | Utvalg   | Møtested   |
|----------------|--|--|
| 11. jan        | Arbeidsutvalget (1)  | Teams  |
| 5.-6.mars      | Nasjonalparkstyret (1)<br>-Kompetansedager<br>-Konstituerende møte     | Storstuggu Røros   |
| Mars           | Planleggingsmøte II med SNO<br>- Gjennomgang Naturoppdrag for 2024     | Veksthuset, Røros  |
| Mars<br>uke 12 | Arbeidsutvalget (2) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| 19.april       | Nasjonalparkstyret (2)   | Veksthuset, Røros  |
| Mai/juni       | Administrativt kontaktutvalg   | Befaring/Veksthuset, Røros                                   |
| Mai/juni       | Arbeidsutvalget (3) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| 14. juni       | Nasjonalparkstyret (3)   | Fysisk møte  |
| Juli           | Arbeidsutvalget (4) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| 19.-20.aug.    | Nasjonalparkstyret (4)<br>- 2-dagers møte med befaring                 | Forddalen -, Budalen – og<br>Endalen<br>landskapsvernområder |
| Okt.           | Administrativt kontaktutvalg   | Veksthuset, Røros  |
| 1. nov.        | Nasjonalparkstyret (5)   | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| Nov.           | Arbeidsutvalget (5) – etter behov                                      | Fysisk møte, alt. Teams                                      |
| Nov.           | Planleggingsmøte I med SNO<br>- Oppsummering 2024 og planlegging 2025  | Veksthuset, Røros  |
| 9.des.         | Nasjonalparkstyret (6)<br>- Årsrapportering 2024 og budsjett/plan 2025 | Fysisk møte, møtested?                                       |

Møteplanen for nasjonalparkstyret er vedtatt i samsvar med vedtektene for nasjonalpark-/verneområdestyrene fastsatt av Miljødirektoratet den 19.01.2024.

## **ST 4/2024 Referatsaker**

### **Saksprotokoll fra møte 05.03.2024 i Nasjonalparkstyret for Forollhogna**

#### **Behandling**

Referatsak tatt til orientering.

#### **Vedtak**

Nasjonalparkstyret for Forollhogna tar referatsak RS 1/2024 til orientering.